



КОГДА ЗА УСЛУГИ ПЛАТИТЬ ХОЧЕТСЯ

Мемало на нашей Орловщине прекрасных деревень и поселков, многие из которых строились по программе «100». Если в старые добрые времена содержание и техническое обслуживание жилого фонда в них брали на себя хозяйства, на территории которых располагались эти населенные пункты, то теперь ситуация изменилась...

2-я стр.

АФГАНСКАЯ ВОЙНА: СКОРБНЫЙ СПИСОК

К 17-й годовщине вывода советских войск из Афганистана в Орловском военно-историческом музее готовится фотовыставка, посвященная памяти орловцев, погибших в афганской войне. В ходе подготовки к выставке было установлено ещё одно имя орловца, погибшего в Афганистане....

3-я стр.



ДВОЕ НА СЦЕНЕ, НЕ СЧИТАЯ ГИТАРЫ

Обещанный спектакль «Двое других» не состоялся, зато получился симпатичный концерт с участием Максима Леонидова и Андрея Урганты.

4-я стр.



Фото Андрей САСИНА

Орловчанка «построила» Зурабова

В первые февральские дни в Москве проходила церемония награждения победителей престижного конкурса «Лучший врач года», организаторами которого являются Министерство здравоохранения и социального развития РФ, Академия медицинских наук, профсоюз медработников, «Медицинская газета». Двадцать два человека были удостоены звания «Лучший врач года» каждый в своей номинации (стоматология, хирургия, акушерство и т.д.).

В работе конкурса принял участие министр здравоохранения и социального развития РФ М. Зурабов. Нынешний конкурс был пятым по счету, юбилейным. И в качестве почётной гостьи на торжественную церемонию награждения была приглашена Ольга Кимовна Пехото — главный врач

Орловского областного родильного дома, победительница конкурса в номинации «Лучший акушер-гинеколог» 2003 года.

Нам удалось встретиться с Ольгой Кимовной сразу же после ее приезда в Орел и узнать от нее все подробности конкурса. Она пояснила, что кон-

курс проходил в три этапа: на уровне лечебного учреждения, региона и затем на федеральном уровне. Московское жюри было представлено самыми видными специалистами по профессии. Созданы специальные профессиональные комиссии врачей-педиатров, стоматологов, терапевтов, хирургов и т.д., которые оценивали работы конкурсантов, в том числе и научные, подчеркивающие личные достижения, подающие итоги работы врачей за все предыдущие годы.

Затем отобранные профессиональным жюри работы были отданы на суд организаторов конкурса — это был

конечный этап конкурса, после которого и присуждались премии.

О.К. Пехото отметила, что ежегодно наиболее активными участниками и победителями престижного конкурса становятся представители Кемеровской и Орловской областей. Среди победителей конкурса врачи сельских амбулаторий, районных больниц и поликлиник, — представители регионального здравоохранения. Из 22-х победителей нынешнего конкурса был всего один победитель из Москвы и один — из Санкт-Петербурга.

(Окончание на 3-й стр.)

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
Единственная в области ЕЖЕДНЕВНАЯ газета

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:
во всех почтовых отделениях области — **288 рублей 96 копеек** (доставка на дом);
в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках — **180 рублей** (получение газеты по месту подписки).

На страницах газеты — вопросы экономики, политики, социальной защиты, ТВ-программа — 39 каналов, включая кабельное телевидение, события культурной жизни и спорта и, конечно, всегда свежие новости.

ОФИЦИАЛЬНО

Какие сведения государственная тайна?

Президент России подписал Указ "О перечне сведений, отнесенных к государственной тайне". Новая редакция документа отличается от его действующей как по форме, так и по содержанию.

В частности, наименования федеральных органов исполнительной власти, наделенных полномочиями по распоряжению сведениями, отнесенными к государственной тайне, приведены в соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 20 мая 2004 года, утвердившим их новую структуру. Также уточнено распределение полномочий федеральных органов исполнительной власти по распоряжению сведениями отраслевой (ведомственной) принадлежности в рамках их компетенции с учетом распоряжения Президента Российской Федерации от 16 апреля 2005 года "О перечне должностных лиц органов государственной власти, наделенных полномочиями по отнесению сведений к государственной тайне".

Перечень дополнен новыми понятиями, такими, как "дислокация объекта", "объекты административного управления" и "объекты ядерного комплекса", а определение понятия "режимные объекты" изложено в новой редакции. Основным критерием включения новых понятий является неоднозначность их толкования представителями режимно-секретных органов в процессе непосредственного использования перечня на практике. Кроме того, в перечень отдельные понятия приведены в соответствие с законодательством Российской Федерации (например, "военная техника", "режимные объекты").

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЗАСЕДАНИЯ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА

С 16 по 21 февраля в администрации области пройдут расширенные заседания координационного совета Орловской области по промышленной, научно-технической и инновационной политике (председатель совета — первый заместитель губернатора области И.В. Сошников).

На мероприятие приглашены представители ведущих предприятий области, которые расскажут об основных итогах деятельности в 2005 году, обсудят перспективы работы. Речь будет идти о реализации промышленностью области инвестиционных и инновационных проектов, о путях повышения конкурентоспособности фабрик и заводов. Участники заседаний рассмотрят также направления деятельности на предприятиях по реализации социальной политики, в том числе мероприятий по охране труда.

В числе заводов, перспектив развития которых предполагается обсудить, на повестке дня — ОАО "Автогрейат", ОАО "Ливгидромаш", ОАО "Миенский завод "Коммаш", филиал "Орловский завод" ЗАО "Северсталь-Метиз", ЗАО "Научприбор", ЗАО "Орелмбель".

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА РАБОТЫ ВУЗА

Вчера в Орловском государственном институте экономики и торговли состоялось расширенное заседание учёного совета с участием руководства вуза, представителей областной администрации, заведующих кафедрами.

Было отмечено, что сегодня вуз занимает достойное место среди других высших учебных заведений области и является единственным в Центральной России учреждением высшего профессионального образования, чей профиль — торговля и общественное питание — торговля только три таких вуза).

Представители администрации области отметили большой вклад ОГИЭТ в подготовку квалифицированных кадров для торговли, поскольку эта отрасль экономики является одной из самых динамично развивающихся на Орловщине.

В настоящее время в Орловском государственном институте экономики и торговли обучается более шести тысяч человек. 65% преподавательского состава — доктора и кандидаты наук.

ЗА ОПЫТОМ — В ПАРИЖ

В Париже прошла международная выставка бельи и чулочно-носочных изделий. Свои коллекции представили производители текстиля из Испании, Италии, Польши и Франции.

На экспозиции побывали специалисты орловского предприятия "Гамма". Они ознакомились с основными тенденциями в текстильном производстве, современным дизайном и упаковкой изделий, привезли в Орел лучшие образцы европейской продукции.

По итогам выставки "Гамма" уже в ближайшее время намерена обновить ассортимент своей продукции; недавно приобретенное предприятием новое оборудование позволяет выпускать чулочно-носочные изделия, не уступающие по качеству зарубежным аналогам.

Сегодня орловское предприятие производит более 150 видов носков и колготок.

Информгентство "Орловской правды".

В СТРАНЕ И МИРЕ

В.В. ПУТИН: ДОЛГИ НУЖНО СПИСАТЬ

Президент России В.В. Путин считает, что некоторые страны СНГ нужно включить в число беднейших и им должны быть списаны долги перед международными организациями в рамках инициативы "большой восьмерки". Об этом глава государства заявил на совещании с членами правительства.

Также президент одобрил итоги встречи министров финансов "большой восьмерки". "Встреча министров финансов в Москве, конечно, была хорошим подготовительным этапом встречи лидеров в Санкт-Петербурге в июле", — сказал глава государства. "Безусловно, это хорошая работа", — оценил он.

АМЕРИКА ГОТОВИТ УДАР

Власти США планируют атаку на ядерные реакторы Ирана. Пентагон уже

выбрал цели, и разработка операции находится на конечном этапе. "Речь идет о подготовке чего-то более серьезного, чем обычная военная операция", — заявил британским журналистам высокопоставленный представитель Пентагона.

По словам представителей силовых структур США, нападение на Иран будет осуществлено после того, как все дипломатические методы решения конфликта исчерпают себя.

Напомним, что, согласно неофициальной информации, иранские ученые работу по обогащению урана. Это произошло через несколько дней после того, как Тегеран отказался от сотрудничества с Международным агентством по атомной энергии.

Между тем в ночь на 12 февраля эксперты МАГАТЭ по требованию иранского руководства сняли с ядерных объектов страны все средства слежения и пломбы.

"ДЕМОКРАТИЧЕСКОЕ" БЕСПОКОЙСТВО США

Госсекретарь США Кондолиза Райс в очередной раз выразила беспокойство внутри- и внешнеполитическим курсом России.

"Мы крайне обеспокоены некоторыми элементами процесса демократизации, который, по всей видимости, идет не в том направлении", — заявила Райс. В частности, она обратила внимание на чрезмерную централизацию власти в Кремле, а также на ситуацию вокруг неправительственных организаций и поставок газа через Украину. В то же время Райс высказалась против исключения России из "большой восьмерки".

"Я думаю, что вопрос о том, куда приведет будущее развитие России, остается открытым. Однако это уже не Советский Союз, поэтому давайте не будем преувеличивать", — заключила Райс.

"МИРОТВОРЧЕСКАЯ" ПОЗИЦИЯ ЮЖНОЙ ОСЕТИИ

Южная Осетия выступает категорически против ухода российских миротворцев из зоны грузино-осетинского конфликта. Об этом заявил премьер-министр непризнанной республики Юрий Морозов.

Напомним, что грузинский парламент рассматривает вопрос о выводе российских миротворцев из Южной Осетии.

"НАШИ" ИЗ ОРЛА МИТИНГУЮТ В ПЕРМИ

Представители молодежного движения "Наши" из Тулы, Орла, Смоленска, Нижнего Новгорода, преодолели около трёх тысяч километров, побывали в Перми, приехав туда на автобусах.

Поводом к этому стал молодежный форум, прошедший в Перми, где одно из выступлений носило националистический оттенок. Митингующие "Наши" требовали отставки губернатора Пермского края О. Чиркунова, но их мнению, должным образом на националистское выступление на одном из мероприятий. В руках участники акции держали лозунги "Фашизм не пройдет!".

МАССОВАЯ ГИБЕЛЬ ПТИЦ

В Дагестане на птицефабрике "Махачалинская" погибло более 42 тысяч птиц. Однако власти уверяют, что о птичьим гриппе речь не идет. Первый падеж кур был зафиксирован еще перед выходными, и к субботе из 275 тысяч птиц погибли 30 тысяч.

Пока что ветеринары считают, что эпидемия повторяет события конца января, когда на одной из

соседних ферм погибли 300 тысяч несушек. Тогда, после получения результатов анализов из НИИ Москвы и Петербурга, причиной гибели была признана так называемая болезнь Ньюкасла, или псевдоочум.

ПОД МАРКОЙ ОРЛОВСКОГО МАСЛА

Крупный подпольный цех по расфасовке сливочного масла ликвидирован в Екатеринбург.

"Предприятие" располагалось в здании бывшей общественной бани. Руководил производством местный предприниматель. Сотрудники подпольного цеха упаковывали и готовили к продаже масло под торговой маркой "Дабров Ярослав", не имея прав на использование данной торговой марки. Всего на месте было обнаружено десять коробок масла "Дабров Ярослав" и 76 коробок масла "Крестьянское", якобы произведенного в Орле.

Решается вопрос о возбуждении в отношении екатеринбургского предпринимателя уголовного дела по трем статьям — 171 (производство немаркированных товаров), 180 (незаконное использование товарного знака) и 159 (мошенничество).

По сообщениям информгентств.